Oobpa3oBaTeibHbIII MUHUMYM

YerBepTh 2
IIpeamer MaremaTuka
Kaace 4

1.MHoro3Ha4nsle 4ncJia (pa3psiabl H KJIACChI)

B 3anucu uncia pa3psiabl, HAYMHAs CPaBa, TPYNIUPYIOTCS B KJIAcChl 10 TPU pa3psjaa B

Ka>XI0M.

Kiacce equHuI nim nepBblii KJace - 3TO KJIacc, KOTOPBIM 00pa3yroT EPBBIC TP pas3psiia
(cripaBa OT KOHIIA YMCIIA): Pa3psil ANHMUIL, Pa3psl AECITKOB U Pa3psii COTEH.

Yucaa | Kiaace exunun
(nmepBblii KJ1acce)
COTHM | JeCATKH eINHUIIbI
6 - - 6
24 - 2 4
365 3 6 5

Kuace Thicsi4 WM BTOPOH KJIace - 3TO KJacc, KOTOPBIA 00pa3yloT clieIyIolue Tpy pa3psia:
CIMHMIIBI THICSY, JECSTKH THICSY M COTHHU THICSY.

Yucaa Kuaacc Ticssu Kaacc equnun
(BTOpOIi KJIace) (mepBbIH KJIACC)
COTHH JECATKH [91970:070003¢ COTHH JECATKH C¢INMHMUIbI
ThICHAY ThICHAY ThICHAY
6 234 - - 6 2 3 4
12 803 - 1 2 8 0 3
365 149 3 6 5 1 4 9

10 coren = 1 TBICSIUA
Kiacc MIITHOHOB W TPETHI KJIACC - 3TO KJIacc, KOTOPBI 00pa3yroT CICAYIOMUE TPH
paspsia: eIUHHUIBI MUJUTHOHOB, JIECATKH MUJUTHOHOB H COTHH MUJUIMOHOB.
OnnH MIWUTHOH MOHO 3anucarh B Buae guciaa 1 000 000.

Yucaa Kmacc Muiinmonon Knacc Teicsau Kaacc eqmHun
(TpeTmii Kjacce) (BTOpOII KJIace) (mepBbIH KJIACC)

COTHH NEeCATKH eIUHHUIbI | COTHH | AeCATKH e IUHHUIbI COTHH | IEeCAT | eqMHHIL
MUJIJINO0O MUWJIJIOHO MWMJIJINOH ThICAY | TBICAY ThICHAY KN bl
HOB B (1) 3

6 234 542 - - 6 2 3 4 5 4 2

12 803 200 - 1 2 8 0 3 2 0 0

365 149 101 3 6 5 1 4 9 1 0 1

2.EAuHuIbI JJIHHBI

Kusaomerp 1 km
1 km=1000 m

3.Eauannnl Maccehl

TonHa, HeHTHep,

CooTHoOIIEHHSI BEeJIMYUH MACChI:

KIWJIOTPaMM, IT=10x=1000 kr
rpaMmm 1 =100 kr
1xkr=1000r
4. EQMHUALBI IJIOIAAN
ILiromans KM’ — 3TO KBaJPaT CO CTOPOHOi 1 kM

u3MepsieTcs B:
MM?, cM? , IM?,

M2, KM?,
B apax (a),

rekrapax (ra)

MM’ — 3TO KBaJPaT €O CTOPOHON 1 MMm
CooTHoLIeHME TIJIOIIAIEH:
1 em? =100 mm?
1 am? = 100cm? = 10 000 Mmm?

1 Mm% =100 am? = 10 000 cm?

1 xm? =1 000 000 M>=100 ra =10 000 a
T'ekTap — 5T0 eMHMIA U3MepeHHs OONBINMX IIomazaeil, 1 rekrap-




KBajipat co cropoHoi 100 meTpos.

Ap — 3710 KBagpar co ctopoHoi 10 m.

1 ap (1a) =1 corka = 100 m>= 10 000 gv?
1 rexrap (1 ra) =10 000 m*=100 a

Jloau
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7- Yucmo moj 9epToi MoKa3bIBaeT, Ha CKOJIBKO YacTel pa3eiiiig Ieoe.
2 -Yucno HaJl 4epToil MOKa3bIBAET, CKOJIBKO YacTel B3SUIH.

Yro0bl HAWTH [J0JI0 YHCIA, HAZO [JAaHHOE YHCJI0 Ppa3gejuTb Ha
KOJIMYECTBO YaCTeu.

Hanpumep: uemy paBna 1/3 ot 9 cm? Hano 9:3=3 (cm)

Yro0bI HANTH YHCJI0 MO 10JI€, HAJO0 J0JI0 YMHOKMTH HA KOJUYECTBO
yacrei.

Hanpumep: ueMmy paBHa jyinHa oTpe3ka, eciu ero 1/5 pasua 4 cm?

Hano 4 5 =20 (cm).

Buab! yriios

@urypa, oOpa3oBaHHasI ABYyMsS JIydaMH C OJHUM M TEM K€ HAdajoM,
HAa3bIBACTCS YIJIOM.

JIyuun, oOpa3zyromme yroJji, Ha3bIBalOTCS CTOPOHAMM YIJIa, a MX oOlee
Hayajo — BePLIMHOMN yTJIa.

Paznuyaror:

1.I1psimoii yro.J.

2.0cTpblii yroJ - MEHbIIIE, YeM MPSMOKN YTOJI.

3. Tynoi yroga — OoblLE, qem IpsIMOi YTOJI.

YBeauuuThL WIN
YMEHBIIUTH B
10, 100, 100 pas.

Yro6s! yBemmuuTh urciio B 10 pas, Hajo k 4nciy cripaBa MPUNKUCATh OUH
Hynb: 23 - 10 = 230

UYroO6wl yBenmnuuth unciio B 100 pa3, Ha/io Kk 4ucily cripaBa MpUIKCATH JBa
myns: 23 - 100 = 2300

UYro6wl yBenuunuth unciao B 1000 pa3, Hamo K 4KCIy CrpaBa MPUIUCATH
Tpu Hysst: 23 - 1000 = 23000

Yrobsl ymensmth unciao B 10 pa3, Hamo y umucna crnpaBa yoparh OJUH
Hynb: 430 1 10 =43

Yro6wr ymenbmuth unciio B 100 pa3, Hamo y umcia cupaBa yopaTh JBa
ayms: 4300 © 100 =43

Yro6wl ymenbmuth unciao B 1000 pa3, Hamo y umcna crnpaBa yopath Tpu
nynsa: 43000 : 1000 =43




IIpuMepHbIe 3a1aHUA:
1. 3anumm yucaa.
- IECSITh THICSTY IBAAIATh
- CEMBJIECAT ThICAY MATHCOT
- COPOK BOCEMb ThICAY IISITh
- MSITBJECAT YETHIPE THICSUU
- IECThCOT MIECTHAECIT ACBATH THICSY BOCEMb
IIpencraBb unc/ia B BUjie CyMMbI Pa3psiiHBIX CJIaraeMbIX:

113 060=
90 420 108=

2. CpaBHH 4ucJa.

20087 ... 270006

50024 ... 435000

500079 ... 50097

180100 ... 100800

3. 3anuium 4YmMciia, KOTOpPbie PACIOJIOKEHbI MEKIY YMCIAMM:
499999 u 500010

4. 3anuium 4ynciia, B KOTOPbIX:

- TPY €IMHUILIBI IECTOTO Pa3psijia, BOCEMb €IMHUII YETBEPTOTrO pa3psifa U MsATh €IUHHUIL
BTOPOIO pa3psaa

- IEBSITh €IMHUII TSITOTO pa3psiia U MATh €AUHUI BTOPOTO pa3psia.
- IEBSITh €IMHUII IIECTOTO pa3psiaa, YeThIPE €AUHULIBI TPETHETO pa3psiia U CEMb €IUHHUII
MIEpPBOTO pazpsiaa

- BOCEMb €JIMHUII IIECTOr0 pa3psiaa U MATh €IUHUI] TPETHETO pa3psia.
5. Hanmnmm ckoJbKo B uncaax: 236981, 312457

- BCETO €JIMHHII

- pa3psIAHBIX €IUHULI

- BCErO JIECSITKOB

- pa3psIAHBIX JECATKOB

- BCETO COTEH

- pa3psIAHBIX COTEH

- BCETO €JIUHMUII ThICSY

- pa3psIAHBIX €UHUIL THICSY

6.3anumure:

1. Ckosnbko B 1kr rpaMMoB?

2.CkonbKo B 1 11 KUJI0rpaMMoB?

3.Cxonbko B 1T IeHTHEPOB?

4. Bo ckomnbko pa3 1 T 6osbiiie, uem 1 kr?

5. Ha ckomnbko kumorpammoB 1 T 6ombine, uem 1 kr?

6. Bo ckonbko pa3 1 kr meHblie, yeM 1 11 ?

7. Ha cxonpko 1 kr 6oxabire, yem 1 r?

7.Pemu 3agaum:

1.Pyna conepxut B cede 3/5 xkene3za. CKOJBKO kelie3a MOKHO MOJYy4YUTh U3 1 T pybI?
2.2/3 otpe3ka npsimoit 12 cm Yemy paBeH BeCbh OTpE30K?

3.IIpu momorte Ha O6ey0 MyKy OTXOJUT B OTpyOu 2/5 Beca 3epHa. CKOJIBKO OTpyOel u
CKOJIBKO 0€JI0il MyKH MOJydnuTCs Ipu nomode 1 T 3epHa?



4.Cag npssMOyroJabHON popMbI XOTAT oOHecTr 3a0opoMm Innna cana 800 M, a mupuHa

coctaBiisiet 5/8 nmHbl. Kakol qIuHbI 10DKEH OBITH BECh 3a00p?

5.0t npoBosioku oTpe3anu 3/4 - 6 M. UeMy paBHa JIjIMHA BCEH TPOBOJIOKHU ?

6.CKOJIBKO MECSIIEB COIEPKUT 5/6 roga?

7.2/5 xpyxxku caxapaoro mecky BecuT 100 r. CKoJIbKO BECUT Kpy>KKa CaXapHOTO MECKy?

8.B cany 6b110 128 nepeBneB. 3/8 3TUX nepeBheB ObUTH S07I0HU 2/4 BCeX NEPEBHEB — IPYIIIH,

a octajibHble - BUIIHUA. CKOJIBKO OBLIO BUIIEH?
9./1Ba moe3na uayT HaBCTpedy ApyT Apyry. OnuH mpoiien 2/5 Bcero myTH, a Apyroi —
10J10BUHY. CKOJIBKO KMJIIOMETPOB UM OCTAJIOCh MJITH J10 BCTPEUH, €CIIH MEXAY HUMH ObLIO

200 xm?

10.4 3agyman uucio 3/5 paBHo 15. Kakoe uncio s 3agymain?

8.Bbipa3ure:

540mm = ... M 8am? = cM? [9000MM = ... 1M 400m>=
T6M = ...cM 64ra = M? TxkM 8M S5cM = ... cMm 300xm?*= ra
9.1lepeBenure:

61349kT="... KT 308cM=... M ... cM

201 75kr = ... Kr 43kMm 23M=... M

1104r= ... «kr 7002mMm= ... KM...

10.Pemin nmpumepsl.

60-100 1000400

800-100 100-3000

900000 : 1000 200000 : 10

200-10 600000 : 100

11.Pemin 3agauy:

HauepTu B TeTpaau jiyu ¢ HadasioMm B Touke K. OTMeTh Ha HEM HECKOJIBKO PaBHBIX OTPE3KOB
nuHo 1 cantumetp. OT™MeTh Ha 3ToM Jiyde Toukd M, N, P, S, T, KoTOpbi€ COOTBETCTBYIOT

yuciaMm 2, 3,8, 12, 13.




